[bookmark: _GoBack]Вы устали от суеты города? Хотите дышать чистым воздухом и воспитывать детей, не беспокоясь об их здоровье? Специально для Вас мы уже нашли подходящий вариант: двухкомнатная квартира свободной планировки в посёлке Литвиново, расположенная на 6-м этаже 10-ти этажного монолитно- кирпичного дома 2012 года постройки..
Адрес: пгт. Литвиново, дом 13.
Общая площадь квартиры  - 50 кв.м. Комнаты площадью – 15 кв.м. и 12 кв.м.  Кухня- 8 кв.м.
Раздельный санузел- в плитке. 
Окна ПВХ. Есть застеклённая и утеплённая лоджия. Панорамный вид из окон. 
В квартире выполнен качественный современный ремонт, который не требует больше никаких вложений. Сразу хочется признаться, что это квартира для удобной и комфортной жизни, куда вам всегда захочется возвращаться. Сами не поверите как здесь тепло, светло и невероятно уютно. На кухне Вас будет ждать удобный гарнитур, со встроенной техникой, что облегчит процесс готовки уже с первого дня заселения. Для экономии пространства входной зоны в коридоре установлен встроенный шкаф купе. В квартире никогда не будет перебоев с горячей водой так как здесь установлен бойлер на 80 литров. Заезжай и живи!
Хорошие и тихие соседи. Тамбур на 4 квартиры. Чистый подъезд.
Двор тихий и благоустроенный, с изобилием зелени, парковкой и прекрасной детской площадкой. Важное преимущество – удобное расположение дома. Рядом есть все, что необходимо для современной жизни: детский садик, школа, стадион (в зимнее время каток), конюшня (конные прогулки), магазины, банки, аптеки, салоны красоты и другое. В шаговой доступности от дома живописный лес с грибными местами, приток реки Воря, озеро, где Вы сможете порыбачить или отдохнуть на свежем воздухе.
Удобная транспортная доступность: расстояние до Москвы 30 км, постоянное автобусное сообщение. До г. Фрязино (станция Фрязино-Пассажирская Ярославского направления) 10 км, всего 10 минут транспортом.
Один взрослый собственник, более 3-х лет. Содействие в получении ипотеки. Оперативный показ! 
Не откладывайте свой звонок на завтра! Завтра Вам могут ответить: «Продано!»  

